

ОТЗЫВ

на диссертацию Алены Викторовны Агеевой
«Конституционно-правовой статус семьи в Российской Федерации»,
представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук
(специальность 12.00.02. - Конституционное право; конституционный
судебный процесс; муниципальное право).

Алена Викторовна Агеева, старший преподаватель кафедры Омского экономического института, имеет шестилетний стаж педагогической работы в Омском экономическом институте.

Алена Викторовна Агеева в 2007 году была зачислена в аспирантуру Омской академии МВД России (на заочную форму обучения), окончив ее в 2011 году.

Диссертационное исследование А. В. Агеевой является комплексным исследованием, посвященным проблеме, которая имеет важное научное и прикладное значение. Статус семьи, до недавнего времени, рассматривался в основном в контексте семейного и гражданского права, но действующая Конституция Российской Федерации, имплементация международных стандартов в отечественное правовое поле и конституционно-судебное правотворчество, свидетельствуют об актуальности конституционно-правовых аспектов статуса семьи в Российской Федерации.

В работе сделана попытка комплексного исследования такого института как семья в государстве. В ходе чего автором сформулированы определения таких важных понятий как «семья в конституционно-правовом понимании», «члены семьи», определено место исследуемого института в обществе и государстве. Кроме того, впервые раскрыто содержание конституционно-правового статуса семьи как комплексного института конституционного права. Определены гарантии конституционно-правового статуса семьи в Российской Федерации. Диссертационное исследование имеет теоретическую значимость, что позволяет использовать отдельные ее положения для разрешения ряда дискуссионных вопросов, касающихся семьи в России.

Подготовленная диссертация представляет собой завершенное исследование сложной, и в теоретическом отношении недостаточно исследованной проблемы.

Достоверность результатов исследования обеспечивается отличным знанием автором существующих реалий исследуемой темы, с учетом последних достижений конституционалистов и иных представителей юридической науки.

Соискателя характеризует грамотность, стиль изложения и умелое использование юридической терминологии. Автор умеет обосновывать свою точку зрения, его рассуждения логичны, последовательны и интересны.

Работа базируется на глубоком анализе общей теории права, конституционного права и обширной нормативной правовой основе.

Особое внимание следует обратить на тот факт, что диссертантом подготовлено и опубликовано 13 научных публикаций, 3 из которых опубликовано в ведущих рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК.

Таким образом, актуальность, обоснованность и научная новизна положений и выводов, содержащихся в диссертации, и её теоретическая и практическая значимость, позволяют констатировать соответствие работы требованиям, предъявляемым к диссертационному исследованию на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.02. - Конституционное право; конституционный судебный процесс; муниципальное право, и рекомендовать к защите.

Начальник кафедры
конституционного и международного права
Омской академии МВД России
Доктор юридических наук, профессор,
Заслуженный юрист Российской Федерации

Ю.В. Герасименко

«12» августа 2014 г.



10. В. Герасименко
верно
Начальник отделения
управления по правовому обеспечению
и режиму ОмА МВД России
12 августа 2014 г.

Контактные данные организации и научного руководителя:
644092, Россия, Омская область
г. Омск, пр. Комарова, 7 (главный корпус),
E-mail: academy@omamvd.ru
Тел.: (3812) 29-23-09,
Федеральное государственное казенное образовательное
учреждение высшего профессионального образования
«Омская академия Министерства
внутренних дел Российской Федерации»